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PV 10 mei 2023 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

1. Actuele vraag van Imade Annouri (Groen) aan Jo Brouns, Vlaams minister van Economie, 

Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de aanpak van grensoverschrijdend 

gedrag op de werkvloer 

 

 

 

2. Actuele vraag van Katja Verheyen (N-VA) aan Hilde Crevits, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, 

over het mentaal welzijn van onze jongeren 

 

Actuele vraag van Jeremie Vaneeckhout (Groen) aan Hilde Crevits, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid 

en Gezin, over mentaal welzijn bij jongeren en ouderen 

 

Actuele vraag van Els Ampe (Open Vld) aan Benjamin Dalle, Vlaams minister van 

Brussel, Jeugd, Media en Armoedebestrijding, en aan Hilde Crevits, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid 

en Gezin, over het fysiek en mentaal welbevinden van jongeren 

 

Actuele vraag van Freya Van den Bossche (Vooruit) aan Ben Weyts, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, 

Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de druk op het mentaal welzijn van jongeren 

 

 

 

3. Actuele vraag van Lise Vandecasteele (PVDA) aan Hilde Crevits, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over het 

groeipakket 

 

 

 

4. Actuele vraag van Kathleen Krekels (N-VA) aan Ben Weyts, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en 

Vlaamse Rand, over de Canon van Vlaanderen 

 

Actuele vraag van Filip Brusselmans (Vlaams Belang) aan Jan Jambon, minister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, 

Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over de inhoud van de Vlaamse 

canon 

 

Actuele vraag van Stephanie D'Hose (Open Vld) aan Jan Jambon, minister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, 

Digitalisering en Facilitair Management, over de Vlaamse canon 
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5. Actuele vraag van Jan Laeremans (Vlaams Belang) aan Ben Weyts, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse 

Rand, over de impact van het dodelijke jongerengeweld in Zaventem op het onderwijs in 

de secundaire school ZAVO 

 

 

 

6. Actuele vraag van Brecht Warnez (cd&v) aan Ben Weyts, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en 

Vlaamse Rand, over de nood aan meer (student-)artsen en het voorstel tot afschaffen 

van de numerus clausus en het verhogen van de instroom 

 

Actuele vraag van Thijs Verbeurgt (Vooruit) aan Ben Weyts, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en 

Vlaamse Rand, over het gevraagde startquotum voor de opleidingen arts en tandarts 

 

Actuele vraag van Koen Daniëls (N-VA) aan Ben Weyts, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en 

Vlaamse Rand, over de artsenquota 

 

 

 

7. Actuele vraag van Loes Vandromme (cd&v) aan Ben Weyts, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, 

over de implementatie van het vernieuwde Vlaamse Inschrijvingsdecreet 

 

 

8. Actuele vraag van Inez De Coninck (N-VA) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van Justitie 

en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de verzoeken van het Brussels 

Hoofdstedelijk Gewest met betrekking tot de nieuwe omgevingsvergunning voor de 

luchthaven van Zaventem 

 

 

***** 


